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Baromètre d'intentions de vote et du candidat jugé 

le plus marquant de la semaine dans le cadre de la 

campagne pour l’élection présidentielle –
Vague 7

http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://upload.wikimedia.org/wikipedia/fr/9/9c/LCP_Logo.svg&imgrefurl=http://fr.wikipedia.org/wiki/Fichier:LCP_Logo.svg&usg=__Z_amtFfXTEhxS9PA4pbDQ4vbM0g=&h=300&w=700&sz=18&hl=fr&start=3&sig2=QCNdI170elGVllztKOKSHQ&zoom=1&tbnid=DlSrc1wWU6urmM:&tbnh=60&tbnw=140&ei=_FJwT_XTBcu7hAfnmr2uBw&prev=/search?q=lcp&um=1&hl=fr&sa=N&tbm=isch&um=1&itbs=1


Méthodologie d’enquête
• Enquête réalisée en ligne du 3 au 6 avril 2012. Echantillon de 1 033 individus inscrits sur

les listes électorales issus d’un échantillon représentatif de la population française âgée

de 18 ans et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive.

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge,

catégorie socioprofessionnelle, région de l'interviewé(e)(e) et, pour les intentions de

vote, vote au 1er tour de l’élection présidentielle de 2007.

• Les intentions de vote constituent un rapport de force à un moment donné. Elles ne

peuvent en aucun cas être considérées comme étant prédictives des résultats du

scrutin.

• Les rappels proviennent d’une enquête réalisée en ligne pour VSD, Baromètre d’intentions de vote :  
– Vague 6 : du 29 mars au 2 avril 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 1059 individus inscrits sur les listes électorales

– Vague 5 : du 22 au 26 mars 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 1231 individus inscrits sur les listes électorales

– Vague 4 : du 15 au 19 mars 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 1097 individus inscrits sur les listes électorales

– Vague 3 : du 1er au 5 mars 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 975 individus inscrits sur les listes électorales

– Vague 2 : du 09 au 13 février 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 954 individus inscrits sur les listes électorales

– Vague 1 : du 19 au 22 janvier 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 1029 individus inscrits sur les listes électorales

© Harris Interactive 2



L’intérêt pour la campagne présidentielle 
française 
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Intérêt pour la campagne présidentielle française 

© Harris Interactive 4

Base : Aux inscrits sur les listes électorales.

Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

Sous-total Intéressé : 74% (+1) 

Hommes : 77% (+2)

65 ans et plus : 81% (=)

Diplôme supérieur à Bac + 2 : 78% (+7)

Sympathisants de Gauche : 81% (-1)

Sympathisants de Droite : 85% (+3)

Sous-total Pas 

intéressé : 26% (-1)



Evolution de l’intérêt pour la campagne présidentielle
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.
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Résultats détaillés

Total Sexe Age Situation familiale Type d'habitat Statut 

d'occupation 

du logement
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

ST Intéressé 74% 77% 71% 78% 68% 68% 74% 81% 71% 73% 62% 75% 79% 70% 74% 67% 76% 74% 74% 75%

Très intéressé 25% 26% 24% 21% 17% 22% 29% 31% 22% 23% 18% 26% 28% 23% 26% 21% 27% 24% 26% 23%

Plutôt intéressé 49% 50% 47% 57% 51% 46% 45% 50% 49% 50% 44% 49% 50% 47% 48% 45% 49% 50% 47% 51%

ST Pas intéressé 26% 23% 29% 22% 32% 32% 26% 18% 29% 27% 38% 25% 21% 30% 26% 33% 24% 26% 26% 25%

Plutôt pas intéressé 21% 19% 23% 18% 27% 24% 21% 15% 24% 23% 29% 19% 17% 23% 22% 29% 20% 20% 21% 20%

Pas du tout intéressé 5% 4% 6% 4% 5% 8% 4% 3% 5% 4% 9% 5% 4% 6% 4% 5% 4% 6% 5% 5%

Ne se prononce pas - - - - - - - 1% - - - - - - - - - - - -
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Résultats détaillés

Total Catégorie socio-professionnelle de l'interviewé(e) Statut d'activité de l'interviewé(e) Niveau de diplôme
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

ST Intéressé 74% 74% 77% 71% 67% 67% 63% 69% 69% 69% 79% 70% 72% 72% 78%

Très intéressé 25% 24% 26% 22% 20% 20% 16% 22% 21% 23% 29% 27% 20% 24% 27%

Plutôt intéressé 49% 50% 51% 48% 47% 47% 47% 47% 48% 46% 49% 43% 53% 48% 51%

ST Pas intéressé 26% 26% 23% 29% 33% 33% 37% 31% 31% 31% 21% 30% 28% 28% 22%

Plutôt pas intéressé 21% 22% 20% 23% 28% 27% 32% 25% 25% 25% 17% 23% 21% 23% 18%

Pas du tout intéressé 5% 5% 3% 6% 6% 6% 5% 6% 6% 6% 4% 8% 6% 4% 3%

Ne se prononce pas - - - - - - - - - - - - - - -
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Résultats détaillés

Total Proximité politique Vote au premier tour de 

l'élection présidentielle de 2007

Intentions de vote pour le 1er tour de 

l'élection présidentielle
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

ST Intéressé 74% 81% 79% 81% 86% 85% 64% 67% 81% 85% 86% 69% 54% 75% 82% 70% 85% 60% 84% 81% 66% 67% 84% 66%

Très intéressé 25% 31% 31% 31% 40% 30% 21% 18% 30% 33% 34% 21% 11% 23% 34% 16% 32% 18% 34% 30% 19% 14% 32% 22%

Plutôt intéressé 49% 50% 48% 50% 46% 55% 43% 49% 51% 52% 52% 48% 43% 52% 48% 55% 53% 41% 50% 51% 47% 53% 52% 44%

ST Pas intéressé 26% 19% 21% 19% 14% 15% 36% 33% 19% 14% 13% 31% 46% 25% 18% 30% 15% 40% 16% 19% 34% 33% 16% 34%

Plutôt pas intéressé 21% 17% 17% 17% 13% 13% 32% 32% 15% 12% 11% 24% 32% 18% 15% 26% 12% 30% 14% 18% 25% 28% 12% 25%

Pas du tout intéressé 5% 2% 5% 2% 1% 2% 4% 1% 4% 2% 3% 7% 14% 7% 2% 4% 2% 11% 2% 1% 10% 4% 3% 9%

Ne se prononce pas - - - - - - - - - 1% 1% - - - - - 1% - - - - - 1% -



Les candidats marquants de la semaine 
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Jean-Luc Mélenchon est de nouveau désigné comme le candidat le plus marquant de la 

semaine, devant Nicolas Sarkozy
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.

Quel candidat à l’élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ? 
(Réponse donnée à l’aide d’une liste) 
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Les candidats marquants selon la proximité politique
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.

Quel candidat à l’élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ?
(Réponse donnée à l’aide d’une liste)
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Résultats détaillés

Total Sexe Age Situation familiale Type d'habitat Statut 
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Quel candidat, déclaré ou potentiel, à l'élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ?

Jean-Luc Mélenchon 28% 32% 24% 24% 29% 23% 30% 30% 28% 27% 31% 28% 30% 24% 30% 22% 32% 26% 28% 29%

Nicolas Sarkozy 9% 9% 8% 4% 7% 7% 9% 14% 7% 7% 6% 10% 10% 10% 8% 5% 8% 9% 10% 6%

François Hollande 7% 6% 7% 10% 5% 8% 7% 4% 8% 8% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 7% 6% 7%

Marine Le Pen 6% 7% 6% 16% 8% 6% 3% 4% 7% 7% 5% 6% 5% 7% 7% 8% 7% 6% 5% 8%

Eva Joly 4% 4% 4% 5% 10% 4% 3% 2% 5% 5% 3% 4% 4% 4% 5% 4% 6% 3% 3% 6%

François Bayrou 4% 5% 3% 4% 2% 3% 5% 4% 2% 2% 1% 4% 4% 5% 3% 4% 3% 4% 4% 2%

Nicolas Dupont-Aignan 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 2% - 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2%

Nathalie Arthaud 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

Jacques Cheminade 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 3% 1% - 2% 1% 1% - 1% 1% 1%

Philippe Poutou 1% - 1% - - - - 1% - - - 1% 1% - - - - 1% 1% -

Aucun 38% 33% 44% 33% 36% 45% 39% 36% 40% 39% 43% 38% 37% 41% 36% 45% 34% 41% 39% 39%

Ne se prononce pas - - - 1% - - - 1% - - - - - - - - - - - -
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Résultats détaillés

Total Catégorie socio-professionnelle de 

l'interviewé(e)

Statut d'activité de 

l'interviewé(e)

Niveau de diplôme Intérêt pour la campagne
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Quel candidat, déclaré ou potentiel, à l'élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ?

Jean-Luc Mélenchon 28% 27% 28% 27% 26% 24% 38% 26% 26% 26% 29% 22% 28% 26% 33% 31% 32% 30% 20% 23% 7%

Nicolas Sarkozy 9% 6% 6% 6% 7% 7% 3% 6% 7% 5% 12% 9% 7% 11% 8% 11% 17% 8% 2% 3% -

François Hollande 7% 7% 8% 5% 8% 8% 7% 7% 6% 9% 6% 10% 4% 5% 7% 8% 13% 6% 3% 3% 2%

Marine Le Pen 6% 5% 5% 5% 9% 8% 11% 7% 6% 8% 5% 7% 8% 7% 4% 6% 5% 7% 6% 4% 13%

Eva Joly 4% 8% 9% 6% 4% 4% - 5% 5% 5% 3% 1% 5% 4% 6% 5% 5% 5% 2% 3% -

François Bayrou 4% 5% 4% 5% 2% 2% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 2% 5% 3% 4% 5% 4% 2% 2% 2%

Nicolas Dupont-Aignan 1% 2% 1% 4% 1% 1% - 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% - 1% -

Nathalie Arthaud 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% 1% -

Jacques Cheminade 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% - 1% -

Philippe Poutou 1% - 1% - - - - - - - 1% - - 1% 1% 1% 1% 1% - - 2%

Aucun 38% 39% 35% 42% 42% 43% 36% 41% 42% 41% 36% 42% 42% 38% 35% 30% 19% 36% 63% 60% 74%

Ne se prononce pas - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Résultats détaillés

Total Proximité politique Vote au premier tour de 

l'élection présidentielle de 

2007

Intentions de vote pour le 1er tour 

de l'élection présidentielle
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Quel candidat, déclaré ou potentiel, à l'élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ?

Jean-Luc Mélenchon 28% 41% 40% 41% 65% 33% 32% 34% 17% 20% 17% 12% 18% 45% 38% 34% 20% 8% 59% 31% 36% 30% 18% 10%

Nicolas Sarkozy 9% 2% 4% 1% - 1% 4% - 24% 31% 36% 6% 3% 2% 1% 3% 27% 4% 1% 1% 7% 1% 33% 5%

François Hollande 7% 14% - 15% 3% 23% 7% 3% 1% 2% 2% - 2% 11% 14% 5% 3% 1% 3% 21% - 2% 2% 1%

Marine Le Pen 6% 1% - 1% 3% 1% - 1% 17% 3% 3% 50% 2% - - 2% 4% 43% 2% - 2% - 2% 35%

Eva Joly 4% 7% 9% 7% 5% 4% 18% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 6% 5% 3% 1% 6% 6% 10% 5% 2% 3%

François Bayrou 4% 2% - 2% 1% 3% - 14% 3% 4% 2% 1% 5% 1% 4% 8% 3% - 3% 3% - 14% 3% 1%

Nicolas Dupont-Aignan 1% 1% 4% 1% 1% - 3% 4% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 6% 3% 2% 2%

Nathalie Arthaud 1% 2% 4% 2% 4% - 2% - - 1% - - 1% - 2% 1% - - 2% 1% - 2% - -

Jacques Cheminade 1% 1% 3% 1% 1% 1% - - 1% 1% 1% - 1% 1% 1% - 1% - 1% 1% - 1% 1% 1%

Philippe Poutou 1% - - - 1% - 1% - 1% 1% 1% - - - - 1% 1% - 1% - 2% 1% 1% -

Aucun 38% 29% 35% 29% 15% 35% 31% 41% 31% 32% 32% 27% 65% 34% 33% 39% 36% 41% 21% 34% 36% 41% 36% 43%

Ne se prononce pas - - - - - - 1% - - 1% 1% - - - - - 1% - - - - - 1% -
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Pourquoi ? (sur la base des personnes ayant répondu Jean-Luc Mélenchon)  

« Sa campagne est dynamique, son programme est celui de la rupture avec une société archaïque et il est le seul à incarner le

changement »

« Fait du bruit avec des idées parfois irréalistes. C'est un bon orateur »

« Parce que parti en début de cette campagne avec un pourcentage très bas d'intention de vote il n'a fait qu'augmenter dans

les sondages, son franc parler plait et séduit une frange de la population sans que pour autant la majorité souscrive à ses idées

et son programme utopiste. »

« Il est amusant à écouter: son Français est très bon, il parle très bien, le tout sur une rhétorique dépassée - mais qui permet de

se faire une bonne idée de l'état de l'opinion publique. En résumé : tous menteurs, il faut tout casser, 1789 ! Et s'il avait

raison...? »

« Discours concret et réaliste, ne se laisse pas aller à une guéguerre ridicule de remarques stériles (du type "avant c'était nul,

moi je ferai mieux, je promets du vent et encore du vent...") comme les autres candidats. Ne pérore pas, reconnaît qu'il aura

besoin d'aide s'il est élu. »

« Par ses propositions et par sa remontée dans les sondages »

« Il est celui qui a le plus de poigne, le plus tonitruant et surtout il a réussi à mettre des mots sur les maux. Après reste que les

idées ne pourraient pas coller facilement à la réalité tant les conditions créées par les gouvernements précédents ne le

permettraient pas sans modifier les comportements de chacun. »

Jean-Luc Mélenchon a marqué les Français par sa dynamique de campagne traduite par sa 

progression dans les sondages, et par ses qualités de tribun et d’orateur



Nicolas Sarkozy a marqué les Français par l’arrestation menée dans les milieux islamistes,  
et par sa capacité à diriger le pays en temps de crise
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Pourquoi ? (sur la base des personnes ayant répondu Nicolas Sarkozy)  

« Il a pris des bonnes décisions après Toulouse de surveiller tous ces étrangers qui sont en train de saboter la France, et il a le

plus de charisme par rapport aux autres »

« Coup de filet dans les milieux islamistes très médiatisé quelques semaines avant les élections : quelle heureuse coïncidence !

"Supersarko" se pose en sauveur de la France, au nez et à la barbe de Marine, en profitant de la vague d'horreur suscitée par

les tueries de Toulouse. C'est très gros, mais c'est bien joué. »

« Il a réponse à tout et connaît la situation mieux que quiconque. Il faut savoir accepter des mesures strictes pour notre avenir.

Je crois en lui »

« Programme très clair. N. Sarkozy ose proposer un programme que beaucoup de français n'ont pas envie d'entendre car ce

sont des mesures rigoureuses... Il n'ignore pas la crise économique et propose un plan de rigueur pour pallier les difficultés »

« Moins de démagogie que les autres. Je sens que l'expérience l'habite et lui seul. »

« Son programme, concernant la justice notamment, me convainc totalement. C'est le candidat auquel j'accorde le plus de

confiance quant au redressement du déficit budgétaire de l'Etat Français. De plus c'est un très bon orateur. »

« Je suis fidèle à N.S. depuis son élection en 2007. C'était mon poulain et je le soutiendrai cette fois encore et même au-delà s'il

y avait un 3ème mandat. C'est un homme qui aime son pays, comme moi, et qui ne veut pas vendre notre France aux

étrangers comme certains. La France ne peut pas accueillir toute la misère du monde. »



François Hollande a marqué les Français à la fois par sa posture calme et par 

l’intensification de sa campagne, notamment à l’encontre de Nicolas Sarkozy
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Pourquoi ? (sur la base des personnes ayant répondu François Hollande)  

« Sa dignité et son respect. »

« Il s'engage de plus en plus. Il est sérieux dans son comportement. »

« Il devient plus combatif »

« La diversité de ses meetings et la cohésion de ses soutiens »

« Contrairement à l'image que certains médias veulent nous donner de lui, je l'ai trouvé dynamique, pertinent, répondant avec

une grande aisance et beaucoup de combativité. Il assume et défend bien ses convictions. Il m'est apparu comme un "honnête"

homme. »

« Clarté, il sais ou il va et ne découvre pas chaque jour une nouvelle loi ! »

« Toujours force de propositions et n'encaisse pas les attaques du Président. »

« Parce qu'il continue à faire ce qu'il s'était promis de faire, sans passer son temps à invectiver... »

« Il est très présent dans les meetings et à la télé. Il annone son programme et ce qu'il souhaite mettre en place. »

« Je l'ai vu dans le Petit journal de Canal+ »



Marine Le Pen a marqué les Français par la cohérence de son discours et sa capacité à dire 

certaines choses omises par les autres candidats
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Pourquoi ? (sur la base des personnes ayant répondu Marine Le Pen)  

« C'est la seule qui parle des vrais problèmes des Français et les aborde de façon nouvelle, pas éculée depuis 30 ans »

« Son programme peut tenir la route contrairement à ce que certains prétendent. Elle est attaquée de toutes parts, "l'affaire

Merah" en est une preuve de plus, certains politiques et journalistes s'étant empressé de dire que c'était sûrement l'acte d'un

néo-nazi... »

« Parce qu'elle a du caractère et que malgré toutes les réflexions qu'elle prend c'est une femme forte et déterminée qui sait se

battre. Rien n'est facile pour elle et elle est toujours là »

« C’est celle qui voit le plus les choses qui se passent réellement en France, sans faire la fanfaronne en promettant des tonnes

de positifs ou d’aberrations comme le smic à 1700€ comme certains promettent... »

« Elle ose dire des vérités, des choses que tout le monde pense tout bas. Les autres sont des pétochards. »

« Elle dit tout haut ce que beaucoup pensent tout bas. Nous sommes envahis par des gens qui nous ne veulent pas du bien

(j'habite Toulouse et près des lieux où se sont passés les attentats) et ce n'est qu'un début. Je sais, pour être née en Algérie, que

tous ne sont pas mauvais mais il y a une minorité agissante : regardez le Mali. »

« Je ne suis en aucun cas d'extrême droite mais ses idées, propositions sont les plus cohérentes. "Pas de flonfons" mais des

actes républicains. »

« Car c'est elle que j'ai écouté en dernier à la télévision. »
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Intentions de vote pour le premier tour de l’élection présidentielle 
de 2012 
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales ayant exprimé un vote en faveur d’un candidat.

1%

1%

13%

27%

3%

10%

28%

1%

< 0,5%

16%

Nathalie Arthaud

Philippe Poutou

Jean-Luc Mélenchon

François Hollande

Eva Joly

François Bayrou

Nicolas Sarkozy

Nicolas Dupont-Aignan

Jacques Cheminade

Marine Le Pen

(+0,5)

Evolutions par rapport à la vague 6

(29 mars – 2 avril)

(+0,5)

(-1)

(+1)

(=)

(=)

(-1)

(=)

(=)

(=)



Intentions de vote pour le premier tour de l’élection présidentielle de 2012 -
Evolutions

© Harris Interactive 21

Base : Aux inscrits sur les listes électorales.
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Intentions de vote pour le 1er tour de l'élection présidentielle de 

2012 (résultats détaillés 1/3)

Total Sexe Age Situation familiale Type d'habitat Statut 
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Jean-Luc Mélenchon 13% 13% 13% 14% 12% 15% 17% 7% 14% 13% 20% 12% 13% 11% 15% 19% 14% 12% 11% 16%

François Hollande 27% 26% 28% 35% 28% 27% 29% 20% 29% 29% 28% 26% 25% 27% 28% 24% 29% 26% 25% 30%

Eva Joly 3% 3% 3% 3% 6% 4% 1% 2% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 4%

François Bayrou 10% 11% 9% 8% 12% 8% 7% 14% 11% 10% 12% 9% 10% 8% 10% 13% 10% 10% 10% 9%

Nicolas Sarkozy 28% 29% 27% 18% 22% 20% 28% 45% 26% 28% 18% 29% 32% 24% 26% 14% 29% 29% 33% 19%

Marine Le Pen 16% 16% 16% 20% 17% 20% 14% 12% 14% 13% 14% 17% 14% 22% 14% 23% 12% 18% 16% 16%
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Intentions de vote pour le 1er tour de l'élection présidentielle de 

2012 (résultats détaillés 2/3)

Total Catégorie socio-professionnelle de 

l'interviewé

Statut d'activité de 

l'interviewé

Niveau de diplôme Intérêt pour la campagne
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Jean-Luc Mélenchon 13% 13% 14% 12% 14% 14% 16% 13% 13% 13% 12% 18% 12% 11% 11% 14% 16% 13% 9% 10% 6%

François Hollande 27% 34% 39% 30% 27% 29% 13% 30% 27% 34% 23% 24% 25% 27% 30% 28% 30% 27% 23% 26% 10%

Eva Joly 3% 5% 3% 6% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 5% 4% 8%

François Bayrou 10% 11% 10% 11% 8% 7% 9% 9% 9% 10% 11% 10% 11% 11% 9% 9% 5% 11% 15% 15% 12%

Nicolas Sarkozy 28% 21% 25% 18% 21% 22% 21% 21% 24% 17% 37% 23% 24% 29% 34% 30% 33% 29% 19% 18% 23%

Marine Le Pen 16% 14% 8% 19% 23% 21% 36% 20% 19% 21% 12% 19% 22% 15% 10% 14% 13% 14% 24% 22% 37%
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Intentions de vote pour le 1er tour de l'élection présidentielle de 

2012 (résultats détaillés 3/3)

Total Proximité politique Vote au premier tour de l'élection 

présidentielle de 2007
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Jean-Luc Mélenchon 13% 25% 31% 25% 73% 8% 14% 5% 2% 2% 1% 2% 11% 44% 17% 12% 3% 2%

François Hollande 27% 58% 12% 61% 25% 86% 38% 12% 2% 2% - - 17% 29% 70% 26% 3% -

Eva Joly 3% 6% 15% 6% - 1% 27% 2% - - - - 2% 2% 5% 3% 1% -

François Bayrou 10% 4% - 4% - 3% 11% 66% 3% 4% 1% -- 15% 9% 3% 40% 4% -

Nicolas Sarkozy 28% 2% 5% 2% 1% 5% 11% 59% 79% 88% 6% 30% 2% 2% 14% 76% 4%

Marine Le Pen 16% - 4% - - - - 5% 32% 10% 9% 93% 22% 5% 2% 4% 12% 94%
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Intentions de vote pour le second tour de l’élection présidentielle 
de 2012

© Harris Interactive 26

Base : Aux inscrits sur les listes électorales ayant exprimé un vote en faveur d’un candidat.

Evolutions par rapport à la vague 6 
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Intentions de vote pour le second tour de l’élection présidentielle de 2012 -
Evolutions
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.



Reports de voix des électeurs potentiels de François Bayrou au premier tour 

exprimant une intention de vote pour le second tour
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.



Reports de voix des électeurs potentiels de Marine Le Pen au premier tour 

exprimant une intention de vote pour le second tour
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.
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Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 1/3)

Total Sexe Age Situation familiale Type d'habitat Statut 

d'occupation 

du logement

H
o

m
m

e

F
e

m
m

e

1
8

-2
4

 a
n

s

2
5

-3
4

 a
n

s

3
5

-4
9

 a
n

s

5
0

 -
6

4
 a

n
s

6
5

 a
n

s 
e

t 
p

lu
s

S
e

u
l(

e
)

S
e

u
l(

e
) 

sa
n

s 
e

n
fa

n
t

S
e

u
l(

e
) 

a
v
e

c 
e

n
fa

n
t(

s)

E
n

 c
o

u
p

le

E
n

 c
o

u
p

le
 s

a
n

s 
e

n
fa

n
t

E
n

 c
o

u
p

le
 a

v
e

c 
e

n
fa

n
t(

s)

S
T

 H
a

b
it

a
t 

co
ll

e
ct

if

U
n

 l
o

g
e

m
e

n
t 

co
ll

e
ct

if
 d

e
 t

y
p

e
 

H
LM

U
n

 a
u

tr
e

 t
y

p
e

 d
e

 l
o

g
e

m
e

n
t 

co
ll

e
ct

if

U
n

e
 m

a
is

o
n

 i
n

d
iv

id
u

e
ll

e

P
ro

p
ri

é
ta

ir
e

Lo
ca

ta
ir

e

François 

Hollande

53% 53% 53% 63% 59% 58% 57% 35% 57% 57% 62% 51% 49% 53% 57% 62% 55% 50% 47% 65%

Nicolas Sarkozy 47% 47% 47% 37% 41% 42% 43% 65% 43% 43% 38% 49% 51% 47% 43% 38% 45% 50% 53% 35%
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Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 2/3)

Total Catégorie socio-professionnelle de l'interviewé Statut d'activité de 

l'interviewé

Niveau de diplôme Intérêt pour la campagne
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François 

Hollande

53% 61% 61% 61% 56% 55% 63% 58% 55% 64% 45% 55% 55% 52% 51% 53% 54% 52% 55% 59% 38%

Nicolas 

Sarkozy

47% 39% 39% 39% 44% 45% 37% 42% 45% 36% 55% 45% 45% 48% 49% 47% 46% 48% 45% 41% 62%



© Harris Interactive 32

Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 3/3)

Total Proximité politique Vote au premier tour de 

l'élection présidentielle de 2007

Intentions de vote pour le 1er tour de 

l'élection présidentielle
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François 

Hollande

53% 96% 82% 97% 98% 99% 90% 54% 6% 5% 0% 15% 42% 95% 96% 61% 6% 25% 89% 100% 90% 54% - 19%

Nicolas 

Sarkozy

47% 4% 18% 3% 2% 1% 10% 46% 94% 95% 100% 85% 58% 5% 4% 39% 94% 75% 11% - 10% 46% 100% 81%


